AdyeBpal

MMpatelg - Lxéoelg
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Kuprotepa AprtOpoauvoia l

¢ To avvodo Twv Pvoikwv ApLlopwv
N=1{0123..} N*=1{1,23,..}

¢ To oVvoldo Twv Axgpalwv ApLlOpwv
Z=1{0,+1,+2 +3,..}, 2'={+1,12 13, ..}
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Kuprotepa AprtOpoouvoia Il

¢ To gVvoldo Twv Pnrav Aplopav
Q-{%‘:mez.nez*}. Q*-{%‘:m.nez*]

Q*'=Q-{0}
¢ Pnrol elvat ot aptOpol mov elvarypappévor
HTOPOUV V& YPA@OUV oav KAdopata.

¢ Ov axépatot aptOpol, propovv va BewpnBovv we pntol pe
mapovopaath tn povada.
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Kuvprotepa AprOpooivola Il

¢ To agvvodo twvAppntwv AplOpav

e Appnrot elvar ot aptBpol wov dgv propovv
va ypa@ouv cav kAdoparta.

« mxV2, V3,.. (oL tetpaywvucés plles apOudv mov
dev elval tédala tetpaywva).

» To350mn.X, 0o EVdo&og o Kvidiog, anédeige 0tLo
V2, elvar &ppnroc.
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Kuprotepa AptOpoauvoia IV

¢ YmepBatikol AprOpol

¢ m.x m=3,14159..,
e=2,71..=

1)\"
= lim (i +-)
n—+00 n
¢ MY 23, 38, |
lim p, = V3= 2V3 o Zvuﬂop"

V=+0
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Kuprotepa AprtOpoauvoia V

¢ Mpaypaticol AptOpol: R
¢ R*=R - {0}

¢ Muyadikol ApOpol
¢C={a+pia,peR& i®= -1}
¢C'=C-{0}
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[8L0tnteg lodTnTag

¢ a = a (avaxiaotikn W8émrta)

¢ a=8 e B = a(ovpperpun) 81dmra)

¢ ; _ :} = a = ¥ (perafarucy Siémra)
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MpdaBeon (+) MoAdamAaciaopds ()

¢ (avriperadetuc) Wdé0mta)
rat+f=f+a r~a-f=fa

¢ (mpooztarplotikn W8LOTYTA)
rat(@+y)=(a+p)ty ca-@B-y)=(a-p) v

¢ (ovdétrepa avoiyela)
ra+0=a(udév) * a-1=a (povada)
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MpdaBeon (+) MoAdamAactaopds ()

¢ (oupperpucd avoiyela)
ca+ (—a) = 0 (avri@ero) *a-a™!=1,a # 0 (avriotpogo)

¢ (empeprotucy Ll8Ldmta)
ta-B+y)=a-f+a-y
¢(a+p) - (y+d)=a-y+a-§+B-y+p-6

BayyéAng Woxag 9



Agalpeon (-) xat Awalpeon (@)

ba-f=a+(-p)
¢c:ﬂ-a-ﬂ“-%.ﬁ¢o

¢ a+ f (abpowopa) ¢ a-p (ywopevo)
¢ a- B (Suax@opd) ¢ a: B (axpiféc mnAlxo)

@.p =
3 p Bayyéing Wixag 10



MMpdoBeon KAaopdtwv
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MMpooBeon xata MéAn

o a-ﬂ} {a+r=ﬂ+6
y=4 a+d=0+y

MoAdanAacraopos katd MéAn

o & :} {a y=8-8
7—
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A@alpegon xata MéAy

¢a-’ { y=8-4
y=4 —d=f-y

Am(pec‘n Kkata MéAn

.5 -
5

.‘.".

I

Bayyéing Wiyxag 13
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Avvapeigl

¢ av=alalaliilla

V=EPAYOVTES
¢ a¥-at =aq'tt ¢av:at=a"Fa#0
¢ (a") = av* ¢(a-p) =a" g

BayyéAng Woxag 14



Av
Vv
apeg Il

o(;'
a’
ba o
a"-i |
F.ﬂio

¢ a®
=1a#
0

dal=
a

Bay
Y
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Avaloylegl

¢ Ovopdafovpe Avaldoyia, Tnv LodtnTa V01
MEPLOTOTEPWV AOYWV (KAQOUATWV).
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<>

<
=R WK WK

<>

Avaloyleg Il

y atf yxd
t hedey mAier
14 a 14
'Eﬁpiaiaiy
-Z.£.¢+7+8
8§ { B+8+¢
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Avaloyieg 11

Av pagdoeln avaloyla: - % =

wKAL XPNOLUOTOLOVUE TIS LOOTY TES:
a=m:f y=m-4 g=m-{

BayyéAng Wixag 18
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